



PROVINCIA di PISTOLA

AREA PROGRAMMAZIONE E SERVIZI FINANZIARI
ECONOMATO, PROVVEDITORATO, PARTECIPATE
Dott.ssa Norida Di Maio - DIRIGENTE
Dott.ssa Isabella Radicchi - Funzionario P.O.
0573 374308 i.radicchi@provincia.pistoia.it
P.zza S. Leone, 1 - 51100 Pistoia

ASTA PUBBLICA

Alienazione di veicoli, macchine operatrici ed attrezzature di proprietà della Provincia di Pistoia.

VERBALE DI RETTIFICA PER ERRORE MATERIALE
RIGUARDO ALL'INDICAZIONE DELL'AGGIUDICATARIO PROVVISORIO DEL LOTTO 12
RIPORTATO NEL VERBALE DI APERTURA BUSTE ED AGGIUDICAZIONE PROVVISORIA
REDATTO IN DATA 20/10/2022

Il presente verbale del giorno 24/10/2022 per formalizzare la rettifica dell'errore materiale relativo all'indicazione dell'aggiudicatario riferito al Lotto 12 come individuato nel verbale redatto in data 20/10/2022 ed approvato con Determinazione n. 1209 del 21/10/2022. La rettifica riguarda, in riferimento al lotto suddetto, le pagine 9 e 10 del verbale sopra citato e nello specifico la correzione della tabella sotto riportata dove per mero errore era stato evidenziato in "grassetto" e contrassegnato come aggiudicatario provvisorio l'operatore economico errato. La graduatoria di aggiudicazione risulta pertanto la seguente:

LOTTO 12 (Viabilità)

TIPO DI MACCHINA	MARCA	ANNO DI IMMATR.NE	TARGA	N. INVENT.	IMPORTO A BASE D'ASTA
TERNA	FAI	1989	PTAA101	13645	3.000,00
IMPORTO A BASE D'ASTA DEL LOTTO N. 12					3.000,00 (fuori campo iva)

Offerte ricevute: nr. 2 (due)

Offerte ammesse: nr. 2 (due)

Offerente	Importo Offerito (fuori campo iva)	Aggiudicatario provvisorio
Finomotori service srl	€ 3.390,00	
Autodemolizioni Malaguti Marco	€ 3.551,00	x

Pertanto alla luce della correzione sopra descritta l'aggiudicatario provvisorio del **LOTTO 12** - (TERNA FAI - targa PTAA101) risulta essere la ditta **Autodemolizioni Malaguti Marco**, che ha presentato la migliore offerta di **€ 3.551,00**, anziché la Finomotori service srl erroneamente indicata in precedenza

Nessuna altra modifica deve intendersi apportata al testo del verbale del 20/10/2022.
La presente rettifica sarà recepita ed approvata con apposito atto con il quale sarà disposta la rettifica della Determinazione n. 1209 del 21/10/2022 sopra richiamata.

Letto, confermato e sottoscritto digitalmente:

L'autorità che presiede il seggio di gara e verbalizzante: Dott.ssa Isabella Radicchi.

Testimoni : Rag. Anita oppedisano, Rag. Franca Guidi